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Tunbl 3aaay4.

HaxoxaeHne npon3BoaHOU B TOYKE

HaxoxgeHne NpoMeXXyTKOB BO3pacTaHUS
n ybbiBaHUS

HaxoXgeHune To4YeK, B KOTOPbIX
npon3BogHada paBsHa 0

HaxoxxaeHune HanbdosnbLiero u
HanMeEHbLLUEro 3Ha4eHMNs PYHKLNK

3ajadn Ha ypaBHEHME KacaTenbHOU




[l pasuna angpepepeHyuposaHUs

1. TponsBogHasi cyMMbl paBHa CyMMe NPOu3BOAHbIX.

(f(x)+g(x)) =/ (x)+g (x)

2. [1OCTOSAHHbLI MHOXXUTENb MOXHO BbIHECTWM 3a 3HaK
NMPON3BOAHOWN. : .
PRISEOR (K (x)) =& (x)

3. [lpousBogHas nponsseneHns OByx yHKLUUN paBHaA CyMMe OBYX
criaraemsblix; NepBoe criaraemMmoe ecTb NnponsseneHne
Npon3BOAHON NEPBOU PYHKLMN Ha BTOPYHO PYHKLKIO, @ BTOpPOE
clriaraemoe ecTb Nnpon3BeneHne nepson PyHKUMK Ha
NPOU3BOAHYIO BTOPOWN QOYHKLINN,

(f(x)g(x)) = f(x)glx)+ f(x)g (x)

4. TlpousBoaHas 4acTHOrO ( @] _ S (x)g(x)- f(x)g (x)
g(x) gz(x)







[[eomenpuyeckuii cmbici

ﬂPO mnisogHou
[lponsBogHasa B TOUKe v
X=X, paBHa /
YrnoBOMY KO3(hPULIMEHTY v
KacaTenbHOU K fi(x,) = tga > 0
rpadouky yHKUUK ot
y = f(x) B 3TOU TOYKeE. \\:/
. T.e. v ¢ ’l‘o X '
f (XO) =Ig0£ fi(x,)=tga=0
[Mpnyem, ecnu "
m\i\°§
f'(}{o) = tga< O




YpasHeHue kacamesibHou

[lycTb Npsimas 3agaHa ypaBHeHneM: — ko +m, M(a;f(a))

v=rf(a)+ f(a)x—a)
ypaBHEHMe KacaTenbHOU K

rpadouKy yHKLUN
y=f(x)




Nel. Haunaute 3sHauyeHue npoussoaHOM
PYHKUMU [ (X) B TOUKE X, .
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Ne 2. Hauaute 3HaveHue npoussoaHOU

(PYHKUMU [ (X) B TOUKe X,
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Ne3. Ckonbko pa3 3a HabnroaaemoIn
nepuosa Tovka OCTaHOBUNACH?
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Ne4.Onpenenute Konu4yecTso LUenbIX
umcen x, Takux, uro/ (X,) orpuuarensHo?
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Ne5.Haugute kKonuuectso Touek, B
KoTopbIX f(x) pasHa O.




Ne5.B kaxou Touke otpeska f(x)
NpUHUMAeT HaumeHblllee 3HaveHue?
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Ne6.Hanaute Touky akcTpemyma
pyHKUUM / (x), NnpuHaanexalen oTpesky?
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Neé6.Havaute konu4ecTBo TOYEK MAKCUMYyMaA
PYHKUUMU [ (x) NpUHaaNexawmx oTpesKy.
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Ne7.Hauaute npomexyTku ybbisaHUs yHKLUUM f(x).B
oTBeTe YKaXuTe CYMMy LenbIX Yucen, BXOAdWMUX B

3TU NPOMEXYTKU .
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Ne8.Harante npomexyTku BO3pacCTaHUA PYHKLUU
/(x) B oTBeTe ykaxute ANUHY 6onbliero us HUX.
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Ne9.Hanaute konuuecTso TaKkUx uYucen X;, u4to

KacatesnibHas y rpaguKy f(x)B8 Touke X; napannesnbHa
npamou y=3x-11 unu cosnanaer c Heu.

Ya




Ne10.Hauaute abcuuccy Touku, B KOTOpPOU
KacaTtesnbHas K rpagpuky yHKUUM f(x)napannesnbHa
npamoun y=2x+7 unu coBnaaaet C Hew.

Ya




Nell. TTpamas y =4x+13 napannenbHa
KacaTenbHOU K rpaguKy PYHKUMU ) = x> —3x + 5.
Havaute abcumccy Touku kacaHus.

f(x)=4
£(x)=2x-32x=3+4
2x-3=4  2x=7]2

x=3,5




Nel12. TTpamaa » =2x+37 asnseTtca kacaTenbHOU K

rpaguKy PyHKUMU y = x° +3x*> —7x+10 .HaliauTe
abcumuccy ToOUKU KacaHus.

=2 [f)=3"+6x-7 3x’+6x-7=2

x> +2x-3=0
~1+4/16 {xl—l
Xio = =
2 X, =-3

f(—3):—27+27+21+10:31:>(—3;31) (1;7)§Ey:2x+37,T.K. 7£9.1+37
f)=1+3-7+10=7=(1;7) (-331)e y=2x+37,1x.31 =2+ (=3) +37
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